

# 解僵局 亚努科维奇“两进宫”

## 表决通过

乌克兰议会共有 450 名议员,当天 296 名议员出席,最终结果为 271 票赞成,9 票反对,超过通过提名所需的 226 票,批准亚努科维奇出任新内阁总理。

尤利娅·季莫申科与绝大多数“季莫申科联盟”议员抵制了投票,他们的座椅空出,覆盖一面巨大的乌克兰国旗。

投票后,会场响起热烈掌声和喝彩声,亚努科维奇与昔日对手尤先科握手,面对支持者微笑,他还接到大束鲜花。亚努科维奇在议会投票前呼吁乌克兰团结起来。尤先科同意提名他出任总理之后曾说,选择解散议会将对国家是个打击。

## 新官上任

亚努科维奇提名获得通过后,他准备立即展开工作。当有人问他,经过 4 个月的政治争执,为何不抽时间休息一下,他回答道:“我已经休息一年多了。”2005 年 1 月,亚努科维奇在总统选举失败后辞去总理职务。

亚努科维奇说:“我的最初访问目的地将是布鲁塞尔(欧盟总部)、莫斯科(俄罗斯)和美国。首先我要说,我们将把与俄罗斯的关系视为首选。”

亚努科维奇的支持根基

乌克兰最高苏维埃(议会)4 日晚根据总统维克托·尤先科的提名举行投票表决,批准地区党领导人维克托·亚努科维奇出任政府总理。议会还批准了以亚努科维奇为总理的新内阁成员 24 人名单。获得批准后,新内阁立即开始运作,乌克兰 4 个月的政治僵局宣告结束。



亚努科维奇接受支持者祝贺

主要在说俄语的东部和南部,他准备推进乌俄关系并不意外。同时,尤先科说,亚努科维奇已经保证不会推翻现行的亲西方路线。

尤先科告诉议会:“总统无权否决总理候选人,但有权要求保持原有政治路线。”“我们的乌克兰”联盟、地区党、社会党和共产党 3 日签署了一份《民族团结宣言》,其中包括加入欧盟、世界贸易组织和与北约合作的内容。

## 内阁构成

乌克兰议会 4 日还以 269 票赞成、1 票反对和 2 票弃权的表决结果通过由总理亚努科维奇领导的新内阁成员 24 人名单。

亚努科维奇在投票前说,他领导的政府将服务于国家和人民,新内阁将“有效、专业和负责”,他近期将向议会提交政府行动纲要,供表决通过。

新内阁中,亚努科维奇的盟友占据多数位置,其中一些部长是亚努科维奇上次任总理时的旧部。

尤先科阵营获得职位不多,但也属要职。依照宪法规定,总统有权提名外交部长和国防部长,尤先科选择让现任外长鲍里斯·塔拉修克和现任国防部长阿纳托利·格里岑科留任。亚努科维奇还让尤先科提名内务部长,尤先科也选择让现任内务部

## 英国:发现蛋中蛋

据《泰晤士报》5 日报道,英国南德文郡居民卡莎·帕斯科伊家的母鸡格提平时每天下一只蛋,可最近不知哪儿出了差错,两天来它没有下一只蛋,它只是无精打采地在院子里兜兜来兜去,一副身体不适的模样,卡莎不禁为它担心起来。

第三天时,格提不适的原因终于有了答案。它喔喔地叫着,从鸡窝中走了出来,宣布自己又为早餐的餐桌贡献了一枚新蛋。这只中等身材的母鸡却产下了绝非常等大小的蛋。它这次所下的蛋非同寻常,重量达到了 7 盎司(175 克),是中等大小鸡蛋重量的 3.5 倍,蛋两端直径为 10 英寸。当卡莎和她的兄弟亚历山大食用这枚蛋时,他们又有了新的惊奇,事实上,格提下的不是一只蛋,而是两只蛋!在这个巨大蛋壳的里面还有一个正常大小的蛋。双黄,双白,双壳,这是一个多么奇怪的蛋啊!

卡文

## 德国:肥猫流浪记

据新华社电 德国科隆一家动物收容所 4 日对媒体说,他们在收容所门口发现一只遭到遗弃的超级肥猫,目前正在寻找肥猫主人,一旦找到将对遗弃它的人提起诉讼。

美联社援引科隆-戴尔布吕克收容所的声明说,工作人员为这只肥猫取名为“米尔卡”。米尔卡面部和背部为黑色,腹部为白色,眼睛为黄色。它的体重竟达 13 公斤,是正常猫体重的 3 倍多。由于过于肥胖,“米尔卡”的身子和头部看上去不太成比例,它不能像其他猫那样自我清洁,甚至几乎不能行走。

## 美国:封杀 7 家外企

据新华社电 美国政府 4 日宣布对俄罗斯、印度、朝鲜和古巴的总共 7 家公司实施制裁,称因为它们违反了美国 2000 年出台的《防止向伊朗伊拉克扩散武器法》。俄罗斯外交部迅速回应说,美国的做法“明显违法”。

负责报道美国政府官方举措的《联邦政府纪事》上登载了封杀这 7 家公司的声明,其中包括俄罗斯最大的武器出口商国防产品出口公司和苏霍伊飞机军事工业集团,印度两家化学公司、朝鲜两家公司和 1 家古巴公司。

根据禁令,美国政府各部门禁止与这 7 家公司发生生意往来。

目前,还不清楚禁令是否会影响到这 7 家公司的子公司。

## 俄罗斯:军队虐兵 浮出水面

今年上半年,俄罗斯军中 17 名士兵遭虐待死亡。俄司法部门 4 日首次证实军队大量存在虐兵现象,使这一长期潜藏的问题浮出水面。

据官方统计,2005 年,俄罗斯陆军和海军共有 1064 人死亡,其中 16 人因受到欺凌和折磨而死,军中犯罪和违反纪律事件超过 2 万件。

俄罗斯保护士兵权益的组织“士兵母亲委员会联合会”负责人梅尔尼科娃认为,俄政府此前承诺打击军队虐兵现象只是“空谈”。“一个新兵丧失的不仅是民事权利,也是做人的权利,”她在谈到瑟乔夫的不幸时说。军队虐兵现象长期无法消除,俄罗斯新闻社军事评论员维克多·利托夫金认为,军方没有予以重视是重要原因。

新华社供本报特稿

## 假退货实为偷窃 布什前顾问认罪

美国总统布什的前首席国内政策顾问克劳德·艾伦 4 日在法庭承认,自己曾用假退货的手法在商店实施变相盗窃,并对自己的违法行为表示道歉。

美国《华盛顿邮报》5 日报道说,艾伦 4 日在马里兰州蒙哥马利县巡回法庭承认自己犯有一宗轻度盗窃罪。在向支持自己的亲友表示感谢时,艾伦当庭哭了起来。蒙哥马利县巡回法庭法官埃里克·约翰逊判处艾伦缓刑定罪。这种处罚对犯罪的初犯适用,如果艾伦在两年察看期内表现良好,他的犯罪记录可能被抹去。

约翰逊没有对艾伦作出监禁处罚,但要求他退还 850 美元赃款,缴纳 500 美元罚金,并从事 40 小时的社区服务。

艾伦当天在妻子詹妮丝·艾伦的陪同下来到法庭。詹妮丝在法庭宣读了一份书面声明。在这份声明中,她把相识 20 年的丈夫描绘为一个多才多艺、谦逊、正直的人。

据警方说,去年 10 月至今年 1 月期间,艾伦至少实施过 25 次诈骗。他的手法是先到商场通过信用卡付款买一批商品,在将这些商品装到自己的汽车上后,再回到商场挑出相同的一批商品,拿着刚才购物的发票到退货柜台要求退款。今年 1 月 2 日,当艾伦在马里兰州一家商场用同样办法企图再次行骗时,被商场店员当场识破。

艾伦现年 45 岁,曾被认为是共和党正在升起的美国政坛新星。他于 2001 年被布什任命为美国卫生与公共服务部副部长。2005 年年初,布什任命他为首席国内政策顾问,今年 2 月辞职。

新华社供本报特稿

# “9·11”幸存警官讲述真实故事

## “必须帮助那些人!”

2001 年 9 月 11 日,约翰·麦克劳林和威尔·杰米诺是美国纽约港务局的两名警官,他们本来默默无闻,然而一场“9·11”恐怖袭击却彻底改变了他们的命运,更使他们成了好莱坞新片《世贸中心》描述的英雄主角。“9·11”当天,33 岁的杰米诺在新泽西的家吻别女儿比安卡和怀孕 7 个月的妻子艾丽森,前往位于曼哈顿的纽约港务局警察上班。当日上午 8:45,站在大街上值勤的杰米诺发现街道上突然出现了一个移动的巨大阴影,杰米诺回忆说:“天空万里无云,这个巨大的阴影遮盖了整条大街,我在想,那是什么

东西,一架低飞的飞机?”几秒钟后,美航 11 航班客机就撞上了世贸北塔,杰米诺和其他警官一起坐上一辆被临时征用的公交车,飞一般驶向了世贸中心。

当杰米诺和 48 岁的警官约翰·麦克劳林等人抵达世贸中心门口时,美联航 175 航班正好撞上世贸南塔,火苗和残骸飞溅到了数百英尺远的地方。一名警官尖叫道:“老天,有人从楼上跳下来了!”杰米诺仰起头,看到大厦楼上的人像饺子一样往下跳,还有人手拉手一起从数百米高的地方跳下来,在地面上摔成肉饼。麦克劳林大叫说:“我们必须进去!我们必须帮助那些人!”麦克劳林和杰米诺及另外 3

名警官戴上防毒面具,毅然冲向了世贸双塔下面的走廊。

## 南塔坍塌警官惨死

然而就当他们穿过一条地下走廊时,南塔发生了坍塌,5 名警官全都被活埋在了废墟底下。

麦克劳林回忆说:“杰米诺的左半身被残骸压住,动弹不得,另外 3 名警官两人当场身亡,第三名警官多米尼克·皮祖罗本来幸存了下来,但他没有选择从身边的空隙中爬出废墟,而是留下来试图拯救被困在水泥板下的杰米诺。可是 10:29,世贸北塔也发生了坍塌,一块水泥板从皮祖罗头顶的空隙中掉了下来,将不幸的皮祖罗活活砸死。”

# 美凤凰城“连环枪手案”告破

## 美国亚利桑那州凤凰城居民 4 日稍感安慰,因为警方宣布,前一天抓获了涉嫌制造连环杀人案的两名男子。一年多来,凤凰城发生数十起作案手段类似的枪杀、强奸和抢劫案,当地居民生活在恐惧和愤怒中。

不过警方 4 日说,案件并没有完全告破。去年发生的一系列案件实际上是两宗连环杀人案,分别为“连环枪手案”和“贝斯莱因杀手案”。此次落网的两名嫌犯仅是“连环枪手案”制造者,而“贝斯莱因杀手案”的凶手还逍遥法外。

## 警方抓捕

两名被捕嫌犯分别是现年 33 岁的豪斯纳和 30 岁的迪埃特曼。

来自多个部门的约 200 名警官参与追查两名凶手踪迹,警官 4 日早上对他们的寓所实施搜查。警官从公寓中出来时,带出两把用塑料袋包裹着的步枪。

凤凰城人经历了由恐惧到采取行动的过程。“我们不是不知道凤凰城里有犯罪活动,”现年 42 岁的投递工温迪·菲尔茨说,“但我们总认为自己不在出事街区。你猜发生了什么?枪击犯罪就发生在我们居住的地方。”

面对死亡威胁,人们组织起民间巡逻队,身着印有“守护天使”字样的 T 恤衫。菲尔茨下班后每天在街区

参加巡逻,和“守护天使”们一道在公园放哨。

街区还把女性集中起来,一起交流防范侵害的经验。此外,警方鼓励人们提高警惕,随时拨打警方热线,提供线索。

警方举报热线近几周开始繁忙起来,居民们热心为破案提供线索。

## 罪恶终止

一年多来,“连环枪手案”和“贝斯莱因杀手案”的凶犯罪恶累累。

警方说,落网的“连环枪手案”嫌犯去年 5 月开始作案,他的犯罪行为从凤凰城西部郊区延伸到东部郊区,作案范围跨度达 32 英里(合 48.2 公里)。

涉嫌开枪杀害 6 人,伤 17 人,实施 12 次针对动物的枪击,一次针对经营场所

财产的破坏性枪击。

警方认为,上周日发生在凤凰城以东梅萨地区的枪击案也系“连环枪手”所为,受害者是一名 22 岁女子,她在前往男友家的路上遭枪击,后在医院死亡。

目前依然逍遥法外的“贝斯莱因杀手”去年 8 月开始作案,累计作案 23 起,涉嫌枪杀 8 人,对 11 名女性实施性侵害,8 次抢劫。

卡罗尔·罗伯茨 19 岁的儿子上月遭到“连环枪手”枪击,在接受 4 个小时外科手术后才存活下来。得知嫌疑犯被捕后,罗伯茨说:“我希望他们抓住他了,我要像他对我儿子所做的那样,朝他肚子上开枪,看他会怎样。”

傅云威 新华社供本报特稿